SITHAIOE TYPOITANHE — [TEPI EINISTHMON

ENOETO AXKHXEQN
PEYXTO - EEIZQXH XYNEXEIAX Bernoulli

1. Opilovtiog cornvag extoéedetl vepd amnd kamolo Vyog h. To vepd eEépyetar Tov coAfva pe tadtnTo Vo = 5 M/s
KOl QTAVEL 0TO £00.p0G o€ XPpOvo t=1s amd TN otiyun g €£660v Tov amd T0 cwinvae. H mapoyr tov colqva givar
IT=0,6 m%¥min. No vroAoyiocte:

o)) To Hyog oL Ppicketar 0 0p1lOVTIOE COANVIG.

B) v amdcTacN TOL GNLEIOV TTOV YTLTLAEL TO VEPS GTO £3aPOG amd TNV ££000 TOL GOAN V.
v) ™ ualo Tov vepov mov Ppicketal KGOe GTIyU| GTOV aépa.

d) TNV aKTive TOL COANRVA.

Atvovtar: g=10m/s?, p=1 g/cm?,

(Amavtnon: 5sec ,5m ,10kg , A=0,002m?)

2. 'Evoc GOMVOC Tov pETAQEPSL Vepd £xel okTivo 7 = V2 cm kot dtoxhadiletar oe 300 HKpPOTEPOVS GOAVES
oxtivag 1, = 1, = v/ cm. H napoyi} 6tov keviptkd coiqva eivar TI=1 m®min. ‘Evag amd Tovg §00 pkpoTepous
OMMVEG KATOANYEL GE pia pkpn deapevn mov ympdet 100kg vepd. Na voroyioTe:

o) TNV TOYOTNTO POTG GTOV KEVIPIKO COANVO.

B) v mapoyn vepoL ce £vay and Toug 000 HKPOTEPOVS CMOANVEG.
v) TV T OTNTA PONS GTOVG OVO LUKPOTEPOLS COANVEG,.

d) 1o ypdvo mov ypeldleTal yio va yeUioe 1) pkpn deEapEVT.

No Oewprioete 10 vEPO 180VIKO PEVOTO.

Atvovtor i mokvoTnTa Tov vepov p =1 g/em? ko n?=10.

3. H dekopevi Tov oyfuatog mepiéyel vepd Kot givar avoikt oty atpuoceaipa. To vepd doyetevetal pécm Tov
op1{ovTiov cwMjvo. petafAnthc Sratoung pe Ar=3A,=120cm? oto onueio e£6dov I'. O kataxdpvPoc coifvac B
elvar tonoBenuévog oe onpeio tov opiloviiov cwinve pe eufadov Ai. To vyog g oTHANG ToL vEPOD TN
oeEapevn eivar h=1,8m kou Bewpodpe 6Tt Katd v expor} Tov vepov and 1o I to vyog h dev petaPdiietror. No
Bpeite: ‘ "
o. TNV ToyLTNTA EKPONG amd 1o onueio I . ‘

B. TNV Tigomn p1 6TO EGMOTEPIKO TOL GOANVO, LUE SLATOUN A |

Y. 70 Oyog h1 g 6THANG TOL VEPOD GTOV KATAKOPLPO GOANVA B. h

Atvovtat: pam=10°N/m?, g=10m/s? xon p,=1.000kg/m?.

(Amévtnon: u=6m/s , 116000 N/m?, 1,6 m ) | %I

Al !

hy

4. "Eva avoiktod kulvdpikd doyeio mepiéyet vepd. Ttnv mAevpikn empaveia tov doyeiov kat o€ fdbog h=0,45m anod
NV ehevlepn EMOAVELL, VITAPYEL L0 LKPT) GTPOYYLAN TpOTa StapéTpov d=2cm amd Vv omoia ekpéet to vepd. H
EMEAveLR TNG omfg Oempeitarl TOAD HKpOTEPT OO TNV €AEVOEPN EMPAVELD TOL .
doyeiov. ]
A. Na Bpeite: FBE ok

L. v todTNTO EKPOTG. l
2. Vv mopoyr| TG OnNG. f v
B. Xmv ekevbepn emodveln tov doyeiov mpocopuoletor éva EuPoro e 1
OTOTELEC O TO VEPO VO EKPEEL AO TNV TPLTO, LE ToyOTNTA V1=4m/s. Na Ppeite v\ /
npodcetn micon (vepmieon) mov mpokaAeital omd To £uPolo 6To VEPO.
I''Na Bpebei og moio Pabog hr B mpéner va avorybei po devtepn omr] MGTE TO LYPO VoL EEEPYETOL OO AVTIV LE

TaydTTa Suhdciov pétpov. Atvovton p,=1000kg/m3, g=10m/s2.
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5. Mo Bpoon pe mopoyn 30 L/min givor cuvdedepévn pe AGotiyo ToTiopatog dtotoung Al Xty Gkpn Tov AAoTIOVL
npocappolovpe éva otevd otoOpo datopng Az, pe A= Ay/S. To otoo Ppioketon oe Yyog h=1,8 m amd 10
£00(po¢ KL TO vEPO MOV €KTOEEVETAL MO aLTO 0P1LOVTIA PTAVEL GTO £00pog o€ oplldvTia amdoToon s=6 m. Na
Bpebovv:

) TO YPOVIKO d1ACTNLO TOL BEAEL TO VEPO Y VO, POACEL 0O TO GTOUIO GTO £60.POC.

B) n taydINTO EKPONG TOL VEPOD OO TO GTOLLLO.

v) 10 guPadod SATOUNG TOV GTOUIOV EKTOEEVOT|G TOV VEPOD.

d) Vv oI TOL VEPOD GTO AAGTLYO TOTIGUATOC.

No Oswpricete 6TL 1 por] TOL VEPOL &xEL TIC I10TNTES TOV 1davikoy pevotov. Afvetonr g=10 m/sec?.

6. Ztovg avOpdROVE, TO aipo péel amd TNV KOPdLG 6TV 0oPTH KoL OTN GUVEXELD EIGEPYETAL OTIC KOPIEC apTNpieG.
Avtéc draxhadifovtol 6e KPOTEPEG apTNPieg, ol omoieg pe T oelpd tovg dakiadilovtal 6e dioeKaToppdpLe
Aemtd Tpryoedn. To aipa emotpépel Tico otV Kapdd péco tov eAepov. H didpetpog pag aoptig eivon tepinov
A=1,2 cm Ko o aipo Tov KVKAOQOpPEL o€ authVv £xet ToyOTNTA TEPinov v1=40 cm/s. 'Eva Tumikd tpiyosidég ayyeio
éxer oxtivo r=2¢10 cm, kot to oipa mov KvKAogopel oe avtd Tpéyel pe v2=0,05 cm/s mepinov. Extuiote mv
14&n peyébovg tov TANBovg TV TPLYoEWdV ayyeiwv mov Ppiokovior oTo avOpdOTVO GOWU. TO aipo €YEl TIG
WO10TNTEC TOV WOAVIKOD PEVGTOD.

7. H de&apevn tov oynuatog £xel oyfuo KuAivepov pe euPado Paong A=8m? kar stvol yeudrn pe vepd evd n Thvo
Baon tng eivol avolKT ETKOWOVAOVTOS HE TV ATHOGEAPA. XTNV KAT® BAoT LITAp)EL KATAKOPLPOG COANVIS O
omoiog cuvdéetal péc® TV opidvTiov coinvacewy BB1 kot I'T1 pe Bpooeg. Ot opiloviieg COANVAOGELS amEYouV

h1=0,3m ka1 ho=1,5m avtictoyo and v kdto Pdon g delapevig Kot £xovv dtduetpo & = % cm .

A. Ot 600 Bpvoeg eival Khelotéc kot 1 igon mov emikpatel otn Ppoon I'1 givan
pr=1,2-10°N/m?. Na Bpeire:

1. TN YOPNTIKOTNTO TNG dEEQUEVG

ii. Tnv migon wov emikpatel otn Ppvon Bi. vEPO

B. Ot 000 Bpboeg eivan avoiktés. No Ppeite:

1. TNV TaOTNTO EKPONC TOL VEPOD Ao TN Ppvon 1. T i

ii. TOV 0YKO TOV VEPOL OV PeVYEL Ao TN Ppon Bi o€ ypovikd didotnua 1min. =" |
 S—

Oempeiote 611 61N S1épketo. Tov 1 min 1 6TéOUN TOL VEPOD 6TN Selapevy dev &gl B, B ‘

petafinoet. ha

Atvovtar: g=10m/s?, p,=1000kg/m? kot e =10°N/m?,

(Amavtnon: V=4 m®, 108000 N/m? u=2~+10m/s ,V=24L ) I

8. To chotnuo TV GOAMVOV TOVL GYAUATOS OVORALETOL PEVTIOVPINETPO KAl YPNOLUOTTOLEITAL Yoo T UETPNON TNG
TayOTNTOG PONG EVOC PEVGTOL GE £va, GOANVO. XToV 0pllOVTIO COANVO TOL
OYNUOTOG PEEL PUOIKO 0éplo, 1 em@dveln Aj givor dumAdcwo tng Az pe
A1=12cm?. Ttov v0oeldf coAfva VIdpXEL V £pd Kol o1 300 GTHAEG £YOLV : u‘a.':,wlu
dtapopd vyovg h=6,75 cm. Na Bpeite: '
A. Tn dweopd mieong petald tov onueiov 1 kot 2 mov Ppiokovton oTig
e ev0epEC EMPAVEIES TOV VEPOD.

B. Tnv taydtra tov agpiov oto onpeio 1.

I'. Tnv mapoyn Tov aepiov atov optdvTio COANVOA.

A. T0v dyKO0 TOV aepiov oV dEPYETAL 0T L SLOITOUN TOV COANVA 6 ¥PpOvo 1min.

Atvovtar: 1 emrtdyvvon Popdnrag g=10m/s?, n mokvotnTa Tov aepiov pa=0,5kg/m3, n mukvoTTO TOL VEPOD
py=1000kg/m?

(Amavinon: 675N/m2, u=30m/s , I1=30-10°m%sec , V=2160L )



9.

10.

11.
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To doyeio ToL CYNUOTOG EIVOL AVOIKTO, TEPLEYEL VEPO KOl O KOUTVAMTOS coAnvag (cipmvag) eivar otabepng
dratopng. I'a T1¢ amootdoelg Tov oynuotog wyvovy h1=0,3m, hy=0,45m. B
Na Bpeite: .
A. v todTNTO EKPONG TOL VEPOD atd TO omnueio I piica

B. Tnv mieon oto onueio B. Y
Y. T0 péyroto vyog hi” yia to omoio €yovpe pon vepoL pésa and To clpwva ov To
dxpo I' Bpioketor og Dyog hy=0,45m KT amd TNV EAEVBEPT EMPAVELD TOV VEPOD K
Tov doyeiov.

Atvovtat: pam=10°N/m?, g=10m/s? xon p,=1.000kg/m?.

(Amévtnon: u=3m/s , 92500 N/m? , 9,55m ) Paim

Op1lovTiog cowANvag KUKAIKNG dtoTopns A1 €xel dtapetpo 81 = J. L€ KAmolo onpeio o cowinvag yopiletar og 600
GAhovg  opllOVTIONG  COANVEC  KUKAIK®V  dlatopedv Az, Az e
dropétpoug 6,=06/2 K 83 =26/3 avtictorya. To vypd 6T0 COANVO HE KUKAIKY —

dwatoun Az e€€pyetal TNV ATUOCELPO. XTO COANVO, LE KUKAMKT dtotopn A1 To A:Uj
VYpd Kiveitar pe ToydITO PETPOL V1= Sm/s, evd 0T0 COAVO pE KuKMKY  Ald
datop) Az o VYPO Kiveiton pe TaxvTNTO LETPOL L2 = 25m/s. Na vmoloyiotel
o. n wieom oto onpeio A.

B. T0 pétpo g TovTNTAG Us .

v. n wieon ot Béomn . To vypd e&épyetar oy aTudGEApa 1 axoun Ppicketan
UEGO GE COANVO,;

2
Aivetor 0 TOmog Yo 10 eUPaddV KUKAIKNG datopnc A = n(g) , M otpoceaiptky mieon pe = 10°N/m? kot n

mokvoTTa TV VYpoD p = 10%kg/m3. Bswpodue 10 VYPO WaviKO, TV Pofy GTPOTA Kot TIC TPPEG openTées.

(Amavimon: 4-10°N/m? ,u=5m/s , Pr=4-10° N/m? §ev éye1 cuvavinioet oxdun TV Pam )

H omf ektdEgvong Tov vepol evog vepomiotodov £xet epPadd A=1mm? ko to epfadov Tov epuBoriov mov miélet To
vepd A1=70mm?. 'Bva moudi kpatdel 1o vepomictolo o€ vyoc h=0,8 m and to

éoapog kot mElel ) okovddin tov. H okavddin otn cuvvéyeio miélel to - A\2 W2
éuporo g kpng degapevng amobnievong tov vepov pe duvaun F=10N kot U1 =
70 vePO eE€pyeTan e ToyvTNTa V2. Na fpeboiv: <~ f

o) 1 6Y£OT TOL GUVOEEL TNV TAXVTNTA EKTOEELGNG TOV VEPOD LE TNV TOYLTNTA As

Kivnong tov guforov.
B) N taydTNTO EKTOEEVOTG V2 TOV VEPODL.
v) N oplHVTIO OTOGTAGT) TTOV PTAVEL TO VEPO OTAV TEPTEL GTO E60.POG,.
No Oewprioete 6L 1 po1| TOV VEPOL £XEL TIG WOIOTNTES TOV 1OAVIKOD PEVGTOV.
H mokvotto tov vepod eivar p=103kg/m3, g = 10 m/s?.
2000

4899
Ocwpeiote — = [ — =169
p 4900 ! 7 ’

(Amavtnon: u2 =70u; , U =16,9m/s d=6,76m )



12. To doygio tov oyfuotoc mepiEyel vepd Kot eivar koAnpévo otabepd oto apaidio. H otddun tov vepod @tdavet

13.

14.

15.

péxpt byog h=0,5m ko og andotacn hi=5cm and ) Pdon tov doyeiov
vapyel omn epPodod A=40mm?n omoio. @pldocetar pe moOpo. Tn
xpovikn otryun t=0 apoaipovpe To TOHA Kol vepd gkpéet amd Tnv onr|. Na
Bpeite tn ypovikn otrypn t=0:

A. ™V tohTnTe EKPONG.

B. 1t péomn d0voun mwov aokel (o ototyemong ekpéovoa palo Am tov
vepov oto doyeio.

I'. v emtdyvvon Tov GuoTHUATOG doYEI0-VEPO-OLOEIDI0, OV 1) GUVOAIKY|
néla Tov eivon m=10kg. Atvovrar g=10m/s?, p,=1000kg/m?.

(Amévrtnon: u=3m/s ,0,36N 0,036m/s?)

To avoiktd d0yelo TOV GYAUOTOC TEPIEXEL VYPO TUKVOTNTOG P KOl GTO GTLUE
amo TNV ehevbepn EMPAVELL TOV, VTAPYEL 0L LIKPT] 0T EUPadOD SUTOUNG
A=3*10"m2. To vypd ekpéel amd TNV 0T UE TOYDTNTO LETPOU V.

A. No vroloyiotei To pétpo g tovTntag ekpong (0sdpnpa Torricelli).
B. Na Bpebei n wapoyn tov vypov amnd v omn.

I'. No Bpebei oe molo Pabog hr o mpémer vo avoryBel po dedtepn omn
MGTE TO LYPO Vo EEEPYETAL OO AWTNV UE TAYVTNTO SITAAGIOL HETPOUL.
Atvetal 611 1 mieon otV emedveln Tov VYPOL givar ioM HE Pam, OTL TO
euPadov g eredBepng empdvelag gival TOAD PEYOADTEPO Omd OVTO TNG
omf|¢ ko g=10m/s2,

h

() 3

io B mov Bpioketon og Pdbog hg=0,2m

Ytov 0pllOVIIo COAMVO TOV GYAUOATOG PEEL GEPAG Kol O VOEWNG COMVOS XPTOIUOTOLEITAL YioL T UETPNOT NG

TayOTNTOG TOL aépa. Xto onpeio B vdpyetl avakomn Tov pevpatog tov aépo (onueio avakomng) ondte 1 ToybTN T

0V 0épa 6to onueio B eivor pndevikn. To vypd otov voedn coiva giva
500 6KéEAN ToL GOANVA givar h=10cm.

A. No Ppebetl  mieon oto onpeio avaxomig B og cvvaptnon pe v
TOOTITO TOV OEPQL.

B. Na vroloyiotel n Toyd T, Tov aépa 6Tov 0pllovTio GOANVA.

H mopamdve pébodog ypnoipomoreitor Yo T péTpnon g
TOYOTNTOS TOV 0EPOTAAVOV PE TOV coAva Pitot vo tomoOBereitar
GTO PTEPS TOV AEPOTAGVOVL.

pv=1000 kg/m?® , pam=10° N/m? g = 10 m/s?.

(Amavinon: Ps=0,625Up + Pam , Uz =40 m/s )

1 vepO KOl 1 VYOUETPIKY| SLPOpdl GTaL

Patm acpug

\ —w 3.

h
A

vepd

"Eva doyelo mepiéyet vepo, péypt optopévo Hiyog. Ao kdmota fpoomn datouns Az mov Bpicketan otov Tvbuéva tov

doyeiov, ot Béon B, ydveton 10 vepd. H emopdvela tov doyeiov €xet epfado datopng Ar pe A1 = 10A,. Xe kdmow

YPOVIKN OTIYUN M TOXVTNTA €KPONG TOVL VEPOV gtvar V2 = 10 m/s, evd v 1010 oTiyp M ToHTNTO TTOCNG TNG

erevbepNc emedvelag Tov vepol £xel uétpo v1. Na vroloyicete:

0. TNV TOYVTNTO LE TNV OO0 KATEPYETAL 1| EAEVOEPT EMPAVELN TOL VYPOD.
B. T0 Vyog h1 Tov vePOL 6T0 doYEl0 KT TN GTIYUN AVTY.

y. 6tav M empaveo Tov vepol oto doyeio katéPel katd Ah = 3,75m og
oyéomn pe v mpornyovpevn otddbun (hy), avolyovpe pio devtepn Bpoon mov
Bpioketon 60 1010 VYOC pe TV TP, B6on I ko &yl v i01a dratoun.
Noa Bpebel n ToyvTa pe v onolo kotefaivel 1 eEledbepn emedveln 6to
doyeio.

(Amavtnon: u2=1m/s )




16. To Soyeio Tov oyfuaTog TEPLE)EL dVO VYPE TOV dev avapryvdovtal. To vypd mov eivar oe ema@n pe tov Tvbuévo
oV Soyeiov eivan vepd mukvotntog p1=1000kg/m?® kan méve ce avtd LVIdPyel Aadt TokvoTTag P2=800kg/me. Ta
oym tov vyp®dv givar hi=1,4m kot hp=0,5m avtictoya. To doycio ivar avoiktd otnv —
ATUOGPALPO KOl GTOV TLOUEVE, TOV VTTAPYEL [io KAEIOTH KUKAIKY o7 WKpov eupadon i §
OLYKPLTIKA pe To epPaddv Baong Tov doyeiov. Avoiyovpe v omr. Na Ppeite: PR #
A. v mieomn 61N SOPLOTIKN EMPAVELL Aad10V-VEPOD.

B. v toyvmto ekpong amd to onpeio I' tng omrc.

I'. v mapoyn g omng av n ddpetpog g elvan 6=2cem. L |
A. ) ddpeTpo G vdATIVING 6TAANG 6€ amdotaon ha=1,4m kdtm and 10 onpelo eKPong F

I.

Atvovtar: g=10m/s? kot pam=10°N/m?

(Amavtyon: P=104000Pa , u,=6m/s , 0,6m10°m¥s , 10%/3 m )

Aot

hy VEPO

17. To doyeio tov oyfuoaTog givar avotktd Kat TepLEyel Wavikd vypd. Xe anootdoelg y1=0,2m kat y2=0,8m and v
elevBepn emeAveLo TOL VYPOL KoL 6TV 1810 KaTokdpLPo avoiyovpe d00 pkpéc oméc epfadod A=0,1cm? 1 ke
o To vypd apyilet va yovetar TanTdYpOVE Kot 0md TIC V0 OTEG. :

A. Na Bpeite: 1
1. T1g ToyOTMTEG EKPONG 0d TIG 6VO OTEC.

—l
vypo
U>

—

2. 6¢on Tov onpeiov GuvavINoNG TV 600 PAEPOV VPOl Dempdvtag 6Tt TO doyeio
elvar apketd ynid oe oyéon pe 10 £60.00C. ) !
B. ITdvo and 1o doyeio Bpicketal po fpoon and v omoia yovetal To 1610 VYPO UE
TETOLO PO DOTE, TAPOAO OV TO VYPO EKPEEL amd TIG OMEG, 1| 6TAOUN TOL GTO doYEio
va mapapével otabepr). Na Ppeite tnv mapoyn Tov vypov and ) Ppoon.

Atveton g=10m/s?.

18. 210 cwinva tov oyfuatog (poduetpo Ventouri) kiveitatl vepo. Ot dtotopéc Tov coifva ota onueio A, B givar Ay,
Arpe Ai1= 4Arkar m Sweopd otdfung otovg 600  KATAKOPLPOVG
OVOIKTOUG GMANVEG oTa avTticToyo onpeio eivar h = 12 cm, (BAéne oyfua).
No vroroyiotei
a. 1 dpopd Tieong petaly tov onueiov mov Ppickovtal otig PAoelg TV
V0 KatakOpLE®V GTNAGV A Kot B.

B. T0 pETPO NG TOYVTNTAG Uy TOV VYPOD 6T0 GCOARVH S1TOUAG As.

Y. 0 OYKOG TOV VEPOD OV TEPVE amd Tov cmANvVa o€ t=2h av yia T dtotoun woydet A;=200cm?,
Atveton g = 10m/s? xou p = 10%kg/m?

(Amavinon: Ps=1200Pa , u,=0,4m/s , 57,6 m* )

19. Evtdg kAetoto0 Soyeiov peyding Staroung vrapyet vepd mokvotntag p = 1000 kg/m® uéypt Yyovug h = 5m. Iévo
amd TV eAedbepn emPAvELD TOV VEPOD LIAPYEL oépag pe mieon p = 3-10°N/m?. E1o kGt dkpo Tov doyeiov
VIAPYEL WIKPT O KUTOAANAQL OLOUOPPOUEVT] DOTE TO VEPO VO EKTOEEVETAL KATAKOPVPO, OTWOC 6TO GyNua. Na
VTOAOYIOTEL:

0. TO VYOG TS PAEPOC TOL VEPOD TOL EKTOEEVETOL QITO TN UIKPT OTTN.

B. o pétpo g ToybnTag TG PAEPOC 6TO 160DWEG oNUEI0 UE TNV EMLPAVELN. TOV
vepPOU HECH 6TO doYEiD.

Y. M peTaforn g wieong TOv TPEMEL VA VTOGTEL GTO GEPL0 DGTE VO SIMAUCIAGOVE
TO UEYLGTO VYOG TOL TOOKO.

0. T0 EAAYIOTO VYOG oG OLOLAG avOLYTNG Oe&apevnG, doTe 1 EAEPA va @TAcEL GTO
010 péytoto Hyog pe owtd NG EPOTNONG O, OV OVTL Yo, aéPlo Vo wwieon elyae
OVOIKTY) TV TAVO EMPAVELD, Kol GUUTANpdVOLE e Aadt TukvotTag pa = 800 kg/m?®
Atvetor g = 10m/s? ko 1 aTHOGQOIPIKY TTieon Por = 10°N/m2,

To vepod Bempeitor 10avikd peuoTo Kol 1) PoT| Elvat HOVIUN Kol GTPOTY.




20. ** AgEopevn peydAng S0TopAGc HE KATAKOPLQO TOYMUATO £ivarl TomodeTnuévn 610 £3000g Kol TEPLE)EL VEPO
puéxpt byoug H = 2m.
a. Na vroAoyiotel o€ mowa amdotacn h amd tov mubuéva g de€apuevng mpénet va avoiovue WKpY omtn, OCTE N
AP TOL VEPOD VA GLVAVTNGEL TO £d0p0¢ o€ optldvTia amdctaot S = 1,2m and 10 Toiympa g de&apevic.
B. Na derybel 611 1 péyrom amoctaon S givar ion pe o Vyog H tov vepolh ot deapevn.
v. Na Bpebel yia mowa Tipn tov h n andotaon S yiveton péyom.

21. H de&apevn tov oyfjuatog mepiéyetl vepd kot @épet éva £pPoro MoTe va KOAHTTEL OAOKANPT TV ETLPAVELD. TOV
vepov. To vepd dloyetevetol pécm Tov optlovTion cwAfvo petaPintg dotopnc pe A1i=3A,=12cm? 6to onueio
e€ddov I' amd oOmov ekpéel mépToviag oto Ooyelo
euPadov Baong A=0,288m?% O koTakOPLYOG COATVAG
B elvar tomoBetnuévoc oe omnueio tov opildviiov
colMva pe epPfadov Air. To vyog g oThAng ToL vEPOD
ot dekapevr] eivon h=1,8m ko Oswpovpe ot kotd Ty P
ekponp Tov vepov amd to ' 10 Vyog h dev
petafardetar. Tn ypovikn otypn t=0 mélovpe mpog _ A,
To KAT® T0 EUPOAO UE OmMOTEAEGUO TO VEPO VO EKPEEL
amo to onueio I' pe tayvtnta 9m/s. Na Ppeite: @ !

VA———2

O. TNV TEOT Peyp METAED EUPOLOVL KOL TNG EMPAVELOG

TOV VEPOV GT1| OEEANEVT.

B. T0 Oyog h1 g 6THANG TOL VEPOD GTOV KATAKOPLPO GOANVA B.

Y. TV aOENGT TOL VYOLG Y TOL VEPOD GTO d0YEl0 peTd amd ypovo 1 min.
Atvovtat: pam=10°N/m?, g=10m/s? xou p,=1.000kg/m?.

22. Avowtn de&apevi vepoo €xel otov mubuéva Bpooeg mavopoldtumeg mov 1 kabe pio éxer epPfado dwatoung A =
2cm?. H 8ekapevn tpogodoteitar amd cwlvo omd Tov omoio Tpéyel vepd otnv elevdepn emdvelo ™G pe
otabepn mapoyn I1=0,8L/s.

a. No vroloyicete o€ 010 VYOS 1) 6TAOUN TOL VEPOL TaPAUEVEL GTOOEPT|
ot deapevn Otav Exovpe avoryt) pia Bpoon.

B. No Bpeite v kvt gvépyela avd povada dyKov Tov vepolh otV
é€odo.

v. Av 0élovpe vo TOTICOVUE TOV KATO HOC UE TO TOPOTAV® GOGTIUA,
ndoeg Ppvoeg pmopovpe vo avoifovpe TovTOYXpPOVa, Oedopévov OTL
IKOVOTIOUNTIKT Topoyn EXOVUE OTav 1 otabun ot de&opevn dev TEPTEL
Kato omd hy = 0,2m.

Atvetan g = 10m/s? kot 1 TokvoTnTa Tov vepoo p = 10%kg/m?.
BePNOTE TN PON OTPMTH, TO VEPO 10AVIKO PEVGTO KOL TNV TOYOTITO LLE TNV OO0 TEPTEL TO VEPO OO TOV COANVOL
otn de€apevn glvar mepimov Pndév.



